Mat.1.Quiz.3.14.11.13 NEPTUN: Név:

(1) Legyen f(x) = 423 + 32% + 4 Mennyi f(2) ?
A) 58, B) 54, C) 56, D) 55, E) 57

(2) Legyen f(x) = 323 + 222 +3 29 = 3. Ird fel az f(x¢ + Ax) =~ ax + b linearis kozelitest az 2o pont korul! Mennyi a + 2b ?
A) 287, B) 291, C) 289, D) 290, E) 288

(3) Legyen f(z) = 2% o =1. Ird fel az f(zo + Az) = f(x0) + f'(x0)Az) + hiba(Az) linearis kozelitest az zy pont korul!

Melyik az alabbiak kozul a legjobb felso becsles a hiba abszolut ertekere, ha Az € (0,0.1) ? ?

A) 18A%%, B) 36Ax, C) 36Ax?, D) 72Ax%, E) 18Ax

(4) Mennyi lim,, o (1 — %)%74 ?
A)e, B)e?, C)e?/3,D) L E) &

(5) Legyen a, = 22+2
A)0,B)

Mennyi Gp41 — an ?

C)

3n+2°

o 1 1 D) o 2 E) o 3
In24+21n+10" 9In24+21n+10" 9n2+21n+10" 9In24+21n+10

ol. 3l 4l 51
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Mat.1.Quiz.3.14.11.13 NEPTUN: Név:

(1) Mennyi lim, (3n +1 a3 g

A) '3, B) &, C) ¢, D) ¢*/% E) e
(2) Legyen f(z) = 2% xo=2. Ird fel az f(zo + Az) = f(z0) + f'(z0)Az) + hiba(Az) linearis kozelitest az o pont korul!
Melyik az alabbiak kozul a legjobb felso becsles a hiba abszolut ertekere, ha Az € (0,0.1) ? ?

A) 952, B) 9%, C) 2957, D) 245 ) O
(3) Legyen a, = 5243, Mennyi ay11 — an 7
A) 4n2+166n+157 B) 4n2+146n+15’ C) 4n2+126n+15’ D) 4n2+136n+15’ E) 4n2+156n+15
(4) Legyen f(z) = 42® 4+ 3z? + 3 Mennyi f(2) ?
A) 52, B) 54, C) 53, D) 55, E) 51
(5) Legyen f(x) =3z*+ 2z +2, d= 3. Mennyi
A) 14, B) 13, C) 17, D) 15, E) 16

f@+d)-f(2) 9
4 !
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Mat.1.Quiz.3.14.11.13 NEPTUN: Név:

(1) Legyen f(z) = % o =1. Ird fel az f(zo + Az) = f(zo) + f'(x0)Ax) + hiba(Az) linearis kozelitest az xo pont korul!
Melyik az alabbiak kozul a legjobb felso becsles a hiba abszolut ertekere, ha Az € (0,0.1) ? ?
A) 24A%%, B) 6Ax?, C) 2Ax%, D) 12A%%, E) 12Ax
(2) Legyen f(x) = giig Mennyi [’ ?
1 3 1 1
A) (a;+1)27 B) 2($+1)2a C) _2(w+1)23 D) 2(13_;,_1)27 E) O
(3) Legyen f(x) = 323 + 222 + 3 z = 3. Ird fel az f(x¢ + Az) ~ az + b linearis kozelitest az z¢ pont korul! Mennyi a + 2b ?
A) 288, B) 292, C) 290, D) 291, E) 289

(4) Legyen a, = ?))Zig Mennyi a,41 — apn ?
3 6 7 4 - 5
A) T 9n242In+10° B) T 9n2421n+10° C) T 92 421In+107 D) T 9n2421n+10° E) 9n2+4+21n+10

(5) Mennyi lim,, o (1 — %)37" 2
A) 1, B) e, C) by, D) e, E) /3
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Mat.1.Quiz.3.14.11.13 NEPTUN: Név:

(1) Legyen f(x) = 223 + 222 + 3 Mennyi (1) ?
A) 15, B) 16, C) 13, D) 14, E) 17
(2) Legyen a, = 3213 Mennyi api1 — @y ?
A) 0, B) 3n2+19n+6’ C) 3n2+49n+6’ D) 3n2+29n+6’ E) 3n2+39n+6
(3) Legyen f(z) = 2 o =2. Ird fel az f(zo+ Az) = f(20) + f'(z0)Az) + hiba(Az) linearis kozelitest az zo pont korul!
Melyik az alabbiak kozul a legjobb felso becsles a hiba abszolut ertekere, ha Az € (0,0.1) ? ?

2 2 2 2
A) SASX ,B) 9A4x ,C) 9%&( 7])) 3A4x ,E) 91A76X

(4) Mennyi lim,, . (1 — %)7%73 ?
A) e®, B) €2, C) e, D) €%, E) /3

(5) Legyen f(x) =322 +2x+2, d= % Mennyi w ?
A) 21, B) 22, C) 23, D) 24, E) 20
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Mat.1.Quiz.3.14.11.13 NEPTUN: Név:

(1) Mennyi lim, (% + 1)3_4" ?
A) 641/3a B) 68/9’ C) %a D) €, E) 64/3
(2) Legyen f(x) = 223 + 222 + 4 Mennyi (1) ?
A) 12, B) 15, C) 13, D) 16, E) 14
(3) Legyen f(z) =32 zo=1. Ird fel az f(zo + Az) = f(z0) + f'(z0)Az) + hiba(Az) linearis kozelitest az z¢ pont korul!
Melyik az alabbiak kozul a legjobb felso becsles a hiba abszolut ertekere, ha Az € (0,0.1) ? ?
A) 3Ax, B) 12A%%, C) 6Ax, D) 3Ax%, E) 6Ax*

(4) Legyen a,, = gzg Mennyi api1 — @y ?
2 1 3 1
A) 0, B) 2n246n+4’ C) T 2n2¥6nt4 D) 2n2+6n+4’ E) 2n2+6n+4

(5) Legyen f(z) = 32® + 322 +2 x¢ = 3. Ird fel az f(xg + Ax) = ax + b linearis kozelitest az x¢ pont korul! Mennyi a + 2b ?
A) 304, B) 305, C) 306, D) 307, E) 308
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